
Pielisen Karjalan 
musiikkiopisto

Kysely oppilaille 
syksy 2023

Vastaajien kokonaismäärä: 69



u Kysely tehtiin marraskuun 2023 aikana

u Linkki kyselyyn lähetettiin tekstiviestillä

u Oppilailta saatiin 69 vastausta

u Kyselyn vastausprosentti 24,1% 

u (Vuonna 2021 vastaajia oli 84 ja vastausprosentti oli 30,7%)



Kuinka vanha olet?

Vastaajien määrä: 69

28%

29%

43%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

12 vuotta tai alle

13–17 vuotta

18 vuotta tai yli

n Prosentti

12 vuotta tai alle 19 27,5%

13–17 vuotta 20 29,0%

18 vuotta tai yli 30 43,5%



Mikä on kotikuntasi?

Vastaajien määrä: 69

59%

25%

9%

6%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Lieksa

Nurmes

Ilomantsi

Juuka

En halua kertoa

n Prosentti
Lieksa 41 59,4%

Nurmes 17 24,6%

Ilomantsi 6 8,7%

Juuka 4 5,8%

En halua kertoa 1 1,5%



Kuinka monta vuotta olet soittanut?
(Jos olet vaihtanut soitinta opintojesi aikana, vastaa kuinka pitkään olet soittanut nykyistä soitintasi.)

Vastaajien määrä: 69

56%

25%

19%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

0–3 vuotta

4–7 vuotta

8 vuotta tai enemmän

En osaa sanoa

n Prosentti

0–3 vuotta 39 56,5%

4–7 vuotta 17 24,6%

8 vuotta tai enemmän 13 18,9%

En osaa sanoa 0 0,0%



Tiedätkö tälle lukuvuodelle asetetut tavoitteet soitto-opinnoissasi?

Vastaajien määrä: 68

68%

32%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Kyllä

En

n Prosentti

Kyllä 46 67,6%

En 22 32,4%



Mikä on viimeisin soittimessa tekemäsi opintokokonaisuus?

Vastaajien määrä: 69

19%

29%

10%

3%

7%

15%

17%

0% 10% 20% 30% 40%

Startteri

Perustaso 1

Perustaso 2

Perustaso 3

Syventävät opinnot tai musiikkiopistotaso

En ole vielä tehnyt suorituksia

En osaa sanoa

n Prosentti
Startteri 13 18,8%

Perustaso 1 20 29,0%

Perustaso 2 7 10,1%

Perustaso 3 2 2,9%

Syventävät opinnot tai musiikkiopistotaso 5 7,3%

En ole vielä tehnyt suorituksia 10 14,5%

En osaa sanoa 12 17,4%



Minkä opintokokonaisuuden suoritat seuraavaksi?

Vastaajien määrä: 69

4%

20%

25%

6%

6%

39%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Startteri

Perustaso 1

Perustaso 2

Perustaso 3

Syventävät opinnot

En osaa sanoa

n Prosentti
Startteri 3 4,4%

Perustaso 1 14 20,3%

Perustaso 2 17 24,6%

Perustaso 3 4 5,8%

Syventävät opinnot 4 5,8%

En osaa sanoa 27 39,1%



Kuinka usein harjoittelet viikossa?

Vastaajien määrä: 69

9%

26%

51%

11%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Joka päivä

4-6 kertaa viikossa

2-3 kertaa viikossa

1 kerran viikossa

En harjoittele

n Prosentti
Joka päivä 6 8,7%

4-6 kertaa viikossa 18 26,1%

2-3 kertaa viikossa 35 50,7%

1 kerran viikossa 8 11,6%

En harjoittele 2 2,9%



Kuinka usein esiinnyt?
Vastaajien määrä: 50

u Melkein joka kuukausi aina jossain.

u Noin parin kuukauden välein orkesterissa, harvemmin itse.

u En juurikaan yksin. Mutta usein LNPO:n kanssa tai muissa kokoonpanoissa.

u Lnpo:n kanssa kohtalaisen usein, soolona en juurikaan.

u Melko usein

(5)



u 2-5 kertaa

u Kolmen tai kahden kuukauden välein

u 3-4 kertaa vuodessa

u 3 kertaa vuodessa

u 1-4 kertaa vuodessa.

u 2-4 kertaa lukuvuodessa. 

u 3 - 4 kertaa vuodessa

u 5-7 kertaa vuodessa

u 4 krt vuodessa?

u 2-3krt/vuosi

(10)



u 2 kertaa lukuvuodessa

u Muutaman kerran lukuvuodessa

u Muutaman kerran vuodessa

u 2 x vuodessa

u Muutaman kerran vuodessa pogostan puhaltajien pumpussa

u Esiinnyn noin 2 kertaa vuodessa

u Kaksi kertaa vuodessa

u Joulu ja kevät konsertissa

u Pari kertaa vuodessa tai niin usein kuin olisi mahdollista.

u Muutaman kerran vuodessa.

(10)



u Kerran lukukaudessa

u Kerran lukukaudessa.

u Vähintään kerran vuodessa

u nykyään hyvin vaihtelevasti tilaisuuksien mukaan, ehkä kerran vuodessa.

u Tällä musiikkiopistolla 1 kerta laulajana, mutta nyt soitan rumpuja ja en ikinä esiinnyt 
rumpujana.

(5)

u Silloin tällöin

u Joskus

u Harvoin

u Harvoin

u harvoin

u Harvoin.

(6)



u Silloin kun on konsertti

u oppilaiden matineassa

u Koulun tapahtumissa monia kertoja

u Joskus perhelleni

u silloin tällöin

u En ole esiintynyt musiikkiopistn oppilaana muuten kuin oppilaiden keskeisissä matineoissa 
:piano ja laulu

u Usein silloin kun on konsertteja en toki kaikissa.

(7)

u En esiinny

u En ole vielä esiintynyt konserteissa

u En ollenkaan

u En esiinny, olen vasta aloittanut.

u en ikinä

u En esiinny

(6)



Millaisessa tilaisuudessa haluaisit esiintyä (soittaa):

Vastaajien määrä: 60, valittujen vastausten lukumäärä: 164

53%

28%

17%

18%

53%

38%

10%

35%

10%

10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Oppilaskonsertissa

Musiikkiopiston luokkatunnilla

Musiikkiopiston K-18 -tilaisuudessa

Koulun tilaisuudessa

Kotona perheelle

Sukulaisille tai ystäville

Musiikkileirillä

Esiintymispyyntö johonkin tilaisuuteen, ns.
keikalla

Omalla tallenteella, esim. videolla

Muualla, kerro missä



Millaisessa tilaisuudessa haluaisit esiintyä (soittaa):

Vastaajien määrä: 60, valittujen vastausten lukumäärä: 164

n Prosentti

Oppilaskonsertissa 32 53,3%

Musiikkiopiston luokkatunnilla 17 28,3%

Musiikkiopiston K-18 -tilaisuudessa 10 16,7%

Koulun tilaisuudessa 11 18,3%

Kotona perheelle 32 53,3%

Sukulaisille tai ystäville 23 38,3%

Musiikkileirillä 6 10,0%

Esiintymispyyntö johonkin tilaisuuteen, ns. keikalla 21 35,0%

Omalla tallenteella, esim. videolla 6 10,0%

Muualla, kerro missä 6 10,0%

Kirkossa, vanhainkoti
Oman bändin konsertissa
En tällä hetkellä missään
Orkesterissa
Orkesterin kanssa
Kirkossa



Saatko soittaa sinulle mieluista ohjelmistoa/kappaleita omassa soittimessasi?

Vastaajien määrä: 66

94%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Kyllä

En

n Prosentti

Kyllä 62 93,9%

En 4 6,1%

Jotakin, kun yleensä joskus osaan.
Popmusiikkia



Harjoitteletko soittotunneilla improvisointia (soitat ilman nuotteja, keksit pieniä melodioita/kappaleita yhdessä tai yksin 
opettajan kanssa)?

Vastaajien määrä: 69

4%

38%

36%

22%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Usein

Silloin tällöin

En koskaan

En osaa sanoa

n Prosentti
Usein 3 4,4%

Silloin tällöin 26 37,7%

En koskaan 25 36,2%

En osaa sanoa 15 21,7%



Olen kirjautunut Eepokseen itse tai yhdessä huoltajan kanssa ja tutustunut Eepoksen sisältöön Linkki Eepokseen

Vastaajien määrä: 39 (vastaajat alle 18-vuotiaat)

56%

36%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Kyllä

En

En tiedä, mikä Eepos on

n Prosentti
Kyllä 22 56,4%

En 14 35,9%

En tiedä, mikä Eepos on 3 7,7%

http://lieksa.eepos.fi


Olen kirjautunut Eepokseen ja tutustunut Eepoksen sisältöön Linkki Eepokseen

Vastaajien määrä: 30 (vastaajat yli 18-vuotiaat)

77%

20%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Kyllä

En

En tiedä, mikä Eepos on

n Prosentti
Kyllä 23 76,7%

En 6 20,0%

En tiedä, mikä Eepos on 1 3,3%

http://lieksa.eepos.fi


Kuinka usein kirjaudut Eepokseen

Vastaajien määrä: 44 (kysyttiin vain niiltä, jotka edellisessä kysymyksessä olivat vastanneet, että olivat kirjautuneet)

25%

50%

9%

16%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Kerran kuukaudessa tai useammin

Muutaman kerran lukukaudessa
(syksy/kevät)

Yhden kerran lukukaudessa (syksy/kevät)

Harvemmin

n Prosentti
Kerran kuukaudessa tai 
useammin

11 25,0%

Muutaman kerran 
lukukaudessa (syksy/kevät)

22 50,0%

Yhden kerran lukukaudessa 
(syksy/kevät)

4 9,1%

Harvemmin 7 15,9%



Oppilaat saavat Eepokseen syyslukukauden ja kevätlukukauden lopussa sanallisen arvioinnin soitto-opintojensa 
edistymisestä. Onko tämä sinulle tuttua?

Vastaajien määrä: 67

61%

39%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Kyllä

Ei

n Prosentti
Kyllä 41 61,2%

Ei 26 38,8%



Koetko tarvitsevasi erityistä tukea musiikkiopisto-opinnoissasi?

Vastaajien määrä: 68

13%

87%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Kyllä

En

n Prosentti

Kyllä 9 13,2%

En 59 86,8%



Tiedätkö, että opintoja on mahdollista yksilöllistää eli sinun on mahdollista saada henkilökohtainen opetussuunnitelma 
(HOPS)?

Vastaajien määrä: 68

43%

57%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Kyllä

En

n Prosentti
Kyllä 29 42,6%

En 39 57,4%



Saatko riittävästi tietoa musiikkiopiston toiminnasta, tapahtumista, opiskeluun liittyvistä asioista?

Vastaajien määrä: 69

96%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

Kyllä

En

n Prosentti

Kyllä 66 95,7%

En 3 4,3%



Mistä saat tietoa edellä mainituista asioista? (Voit valita useamman vaihtoehdon)

Vastaajien määrä: 68, valittujen vastausten lukumäärä: 223

32%

18%

29%

19%

66%

87%

41%

15%

13%

7%
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Musiikkiopiston nettisivuilta

Musiikkiopiston Facebook-sivulta

Eepoksesta

Oppilaan oppaasta

Musiikkiopiston lähettämistä viesteistä

Opettajalta

Konserttimainoksista

Lehti-ilmoituksista

Paikallislehdestä

Muualta, mistä?



Mistä saat tietoa edellä mainituista asioista? (Voit valita useamman vaihtoehdon)

Vastaajien määrä: 68, valittujen vastausten lukumäärä: 223

n Prosentti
Musiikkiopiston nettisivuilta 22 32,4%

Musiikkiopiston Facebook-sivulta 12 17,6%

Eepoksesta 20 29,4%

Oppilaan oppaasta 13 19,1%

Musiikkiopiston lähettämistä viesteistä 45 66,2%

Opettajalta 59 86,8%

Konserttimainoksista 28 41,2%

Lehti-ilmoituksista 10 14,7%

Paikallislehdestä 9 13,2%

Muualta, mistä? 5 7,4%

Äidiltä
Muha-opettajalta
Tekstiviestit
Musiikkiopiston toimisto
Musiikki opiston seinillä on julisteita aina.



Mistä haluaisit saada enemmän tietoa?
Vastaajien määrä: 14

-
En mistään
En tiedä
-
En osaa sanoa
En osaa sanoa,saan mielestäni riittävästi tietoa
jos on mahdollisuutta esiintyä tai osallistua kursseille tms
-
-
Tapahtumista
Ei ole oikein mitään.
En mistään
En osaa sanoa. Konserteista ennakkotietoa toivoisi enemmän.
En osaa sanoa



Voit halutessasi antaa musiikkiopistolle palautetta omin 
sanoin. Voit myös antaa palautetta tähän kyselyyn liittyen.

Vastaajien määrä: 23

Esiintymis mahdollisuuksia olisi mukava olla enemmän.
Hyvä kysely👍
Soitto tunteja useimmin kuin kerran viikossa, sovitusti.
Kehittämisehdotuksena;Oppilasta ajatellen olisi kiva,jos opettajan vaihtumisesta tiedotettaisiin hyvissä 
ajoin..Itse sain tietää opettajan vaihdoksesta vasta,kun syyslukukausi alkoi.En tiennyt mennä tuntien 
sopimiseen opistolle,koska aikaisemman opettajan kanssa sovimme tunnit puhelimitse.En tarkoita tällä 
lyhyitä sijaisuuksia vaan pysyvää opettajan vaihtumista.Voi tuntua pieneltä asialta,mutta itselleni jäi 
tästä hieman huono fiilis..varsinkin jos sama opettaja on ollut useamman vuoden.Muuten opiskelu 
musiikkiopistossa on ollut antoisaa ja olen saanut erittäin hyvää opetusta,niin muha-kuin 
soittotunneilla.Kiitos.
Kiitos laadukkaasta opetuksesta!
Kiitos. Oikein mieluista on harrastaa soittamista teidän opetuksen tukemana.
-



Kysely oli kiva tehdä ja varmasti hyödyllinen.
Kevät ja joulukonsertit ilmoitus paikallislehteen
Olen saanut hyvää opetusta ja tietoa, josta on ollut paljonkin hyötyä
Musiikkiopisto on erittäin tärkeä ja hyvin toimiva palvelu, ja on hienoa, että myös aikuisopiskelijoilla on 
mahdollisuus saada opetusta. Vapaa pääsy konsertteihin on mainio bonus.
Nurmeksen toimipisteessä piano-opiskelijoille on melko tavalla huonommat olosuhteet kuin Lieksassa 
ja Valtimollakin. Varsinainen pianoluokka on liian pieni, ja Kertun kammarissa oleva vanha flyygeli ei 
ole teknisiltä ominaisuuksiltaan verrattavissa Lieksassa ja Valtimolla oleviin instrumentteihin. Tähän 
toivoisi korjausta.
Kaikki on erittäin hyvin!

Kiitos kun järjestitte soitin karusellin ja soittotunteja
Hyvin tehty kysely!
Olen erittäin tyytyväinen musiikkiopiston palveluihin ja kannustavaa ilmipiiriin. Kiitos hyvästä työstänne 
musiikin parissa!
Lieksan musiikkiopistossa opiskelu on ollut mukavaa ja olen saanut tukea, kun olen sitä tarvinnut.
Muha (musiikinteoria) tunnit on kivoja.
Musiikkiopistolla ei ole defibrilaattoria, vaikka yleensä sellainen löytyy joka valtion laitoksesta,
Kysely oli suunnattu lähinnä nuorille. Oli aikusena vaikea löytää 
omaa viiteryhmää ja tuntui vähän hassulta vastata 18 vuotiaana!
Kysymykset selkeitä.
Kiva on soittaa
OK
Musiiki opistolla on kivä käydä


